

ज्ञानीगम व कार्य
मनाम
विडियोग्राफ ०६६

मुण्डरिवार्ले → 67/12-13

आदेश

12-11-12 यह बात ज्ञानीगम वों मोठ्ठु वाम पे मखन राम तय रामजीराम वी पनकराम
पे पल्लव राम वरुणी वनाकिनान मोठ्ठिठ्ठीनपुर पक्की कोठ पीठ - ठालीकाग भागा
वैडेडा राम विडार माध, नम्रुवीराम वसिपामी वाम व मुनेडवा राम सभी वैडारन
लेल्लु वाम वनाकिनान मोठ्ठिठ्ठीनपुर पक्की कोठ पीठ ठालीकाग जिला दामंगा के
विस्तृत वि. भू वि. नि. के वि. 200 के तहत विहित प्रक्रियाबुद्धि वाविल प्रालाठ के
कार्यक्रम में प्रारंभ की गई।

वादी द्वारा वाद पत्र में उल्लेखित है कि तकरगी भूमि मोंदा
मोठ्ठिठ्ठीनपुर पक्की वाले किलकी ब्याता सं० 580 खेदम सं० 1383 पुगना 1909
(नया) ब्यक्ता 0-1-0 (एक एक) वादी द्वारा विवक्षित कैचाला विनांक 27-3-80 द्वारा
मोठ्ठिठ्ठी नारायण मर पे मोंदा वा से बरुणीकी है। मोठ्ठिठ्ठी नारायण का नें यह भूमि
लेल्लु मोची पे मोंदी मोची से विवक्षित कैचाला विनांक 21-2-76 से प्राप्त किया।
(SP 1383 से RSP 1909 बना है) वादी की दुम की गई भूमि है जिसमें विडि की को
कोई मतलब एवं संबंध नहीं है। उन्ही तयों के मरेण्ड वादी ने विडि की को
तकरगी भूमि से वादा नही करे का अनुमोद किया जिन विडि की ईका करते हैं।
वाद पत्र के बगल हीटा पत्र का संश्लेष्य ब्यालाग विना ई विडि की उल्लेख हीटा
पत्रा की तीन पुत्र यन्ना मैठी पत्रा, व्जुवाडि पत्रा व ^{मोठ्ठिठ्ठी} पत्रा हुए। मैठी पत्रा
केपेन विदे तीन पुत्र पन्ना, व्जुवाटि वों वापुलाल को छोड़ स्वर्गीय हुए। यन्ना
को एक मात्र पुत्र मील्ट हुए। व्जुवाटि को तीन पुत्र काजी मोची, रवी मोची एवं
पनेडार मोची हुए। वापु लाल को एक मात्र पुत्र वरुड हुए। व्जुवाडि मोची को
एक मात्र पुत्र लोतल मोची हुए जिसको तीन पुत्र क्युनी, शिवपी व मुका हुए।
भाईलाल को एक पुत्र मुठ्ठी मोची हुए जिसे सपकी, मपकी व वादी उठे।
मपकी को एक मात्र पुत्र मोंदा हुए। उन्ही तयों के मरेण्ड वादी ने
तकरगी भूमि वादी का ईधिकार, स्वत एवं वल विहित करे के नाम से
अनुपपन्न प्रविष्टि को उन्म, मलत एवं ठेवाथ काये घोषित वा प्रतिपत्ती
व्यापी विधिवाजा द्वारा विमोच करे का अनुमोद किया है।

0-1-1 विनार बाप के तकरगे 1380 द्वारा वापुलाल



प्रत्युत दिनांक 6-11-12 द्वारा उत्तरीय विभागों कि बाजार में खरब किमिंत
गौरी का पतिल प्रदान विभाग है खरब प्रत बाद को खरीय करने का
कैकुवेय विभा है।

प्रतिवादी 2 एवं 3 द्वारा विज्ञ की विवक्ष के कारण के दालिण प्रत्युत
दिनांक 2-11-12 के कंडिका उमें उत्तरीय विभा कि गौविद नागभन का नै तकरगी
भुमि लेतहु न्यम पीठ डौली गौची से कुय किमा है। इतनादकी भुमि फीटा पौचरी
पीठ खरब फालेयत पौचरी खरब गिहकी मना कडेडा के दावल फलमें है विपति
प्रतिवादी को कोड मतलम वी खरबका गरी है। उन्नी तत्रों के नदे गवा गन
प्रत्युत को खरीका करते हुए इतनाद को विवेकादि फहले का कैकुवेय

विभा है।
पादी के विज्ञ की विवक्ष का कैकुवेय युना विपति द्वारा वादपम के
उत्तरीय विभा तत्रों का खरबका किमा तथा उन्नी गद के खरबका में list of documents
द्वारा प 5106 BT गन वादसं 228/93 में पारित कंडिका की दामा प्रति, कैपला

दिनांक 6-9-76 तत्रों लेतहु मानी मना गौविद गन का नुं कैपला दिनांक
26-3-80 तत्रों गौविद गन का मना मनाकी मना व गौविद गन फौड
की दामा प्रति प्रत्युत की है।

P.P. 2-4 के पिडा की विवक्ष को कैकुवेय विवक्ष में तकरगी
भुमि है उन्नी कोड मतलम वी खरबका गरी उन्नी तत्र तकरगी भुमिका
गौविद गन मना खरीका गरी को खरीका किमा तथा खरबका वादपम
का खरबका ही किमा।

उत्तरीय विभागों के विज्ञ की विवक्ष का कैकुवेय युना विपति पां
उपलव्य कानुनपेयी खरबों का कैकुवेय फहले के उन्नी तकरगी
भुमि मना मना विवक्ष पकड़ी गले किमि मना कडेडा मना उन्नी विवक्ष
1383(पु) 1909 (नमा) खरबका 0-1-0 न पादी का कैकुवेय व
वादा खरबका किमा जाता है।

संवादि व विवक्ष

भुमि मना का खरबकी
कैकुवेय

भुमि मना का खरबकी
कैकुवेय

